



Поводом усвајања Декларације о геноциду Независне државе Хрватске над Србима, Јеврејима и Ромима током II свјетског рата,

Удружење Јасеновац-Доња Градина овим путем жели да искаже задовољство због усвајања Декларацију о геноциду Независне државе Хрватске над Србима, Јеврејима и Ромима током II свјетског рата, али изрази захвалност Народној скупштини Републике Српске што је препознала значај наведеног документа и дала институционални значај истом.

Усвајањем Декларације у Парламенту Републике Српске учињен је значајан корак ка освјетљавању истине о злочинима и започет процес исправљања деценијске неправде према српском, јеврејском и ромском народу чија страдања у Независној држави Хрватској нису до сада добиле адекватну пажњу и сатисфакцију у домаћим и међународним оквирима.

Текст Декларације о геноциду Независне државе Хрватске над Србима, Јеврејима и Ромима током II свјетског рата припремљен од стране најеминентнијих српских стручњака на иницијативу Удружења Јасеновац-Доња Градина, након чега је текст усвојен на V међународној конференцији о Јасеновцу која је одржана у мају мјесецу 2011. године у Бањој Луци, а потом и упућен према парламентима Републике Српске, БиХ, Србије, Уједињеним нацијама, Европском парламенту и највишим законодавним органима најутицајнијих земаља у свијету.

Удружење Јасеновац-Доња Градина наглашава изузетну важност упућивања иницијативе за усвајање Декларације у парламентима Босне и Херцеговине, Републике Србије и Републике Хрватске, али и Генералној скупштини Уједињених нација и Европском парламенту, и у том смислу предлаже упућивање иницијативе од стране Народне скупштине Републике Српске наведеним парламентима.

Истовремено, Удружење сматра да је нужно искористити апсолутно јединство цјелокупне заједнице у односу на проблематику злочина у Независној држави Хрватској у II свјетском рату, и одлучно започети реализацију Програма уређења Спомен подручја Доња Градина како би након 70 година највеће стратиште нашег народа било обиљежено на достојан начин.

ПРЕДСЈЕДНИК ИО:
проф. др Владимир Лукић